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		Намираме се в годината на Тигъра, който е интелигентен, смел, решителен и рисков играч. Всяко нещо, с което се залови, той върши с огромна енергия и ентусиазъм. Не обича наставленията, бюрокрацията и рутината. Живее, за да е свободен и да действа по начина, който смята за правилен. Предпочита да прави това, което той, а не някой друг смята за правилно. Наред с това обаче всеки период от лунната година си има съуправител. Такива от средата на ноември до средата на декември са интелигентната, но пакостлива Маймуна и напереният Петел. При добро желание и от двете страни Тигърът и Петелът биха могли да постигат съгласие. Но отношенията с Маймуната, които по принцип са обтегнати, могат да доведат до големи неприятности.
Ето защо времето от 13 ноември до 12 декември за всички ни може да се окаже доста динамично и изпълнено с неочаквани обрати. Има вероятност паричните потоци да се движат по изненадващ начин, а мнозина ще получат отписани отдавна пари, дадени назаем. В един момент можем да отбележим успокояване на пазарите, но в следващия да се случи някакъв колапс. В този период можем да очакваме и проблеми в политиката, финансите и социалната сфера, но и вземане на доста добри и работещи решения, които да доведат до бъдещо благоденствие. Но по какъвто и начин тези невидими енергии (описвани в миналото по приказен начин с характера на животните) да се проектират в живота ни, то знайте, че бурното и наситено с динамика и напрежение време ще засегне всички ни, независимо кой знак сме според Източния зодиак. Има опасност дори мъдрият и дипломатичен Плъх в един момент да си изпусне нервите, да направи грешен избор, да поеме неоправдан риск, който да го доведе до загуби.
Плъхът постига напредък
Периодът няма да е много лесен за него, но благодарение на своята интелигентност, инициативност и гъвкавост той ще успее да постигне важна цел. За да си спести проблемите, ще е добре да се постарае да е по-дискретен, да овладява своята импулсивност, да прави компромиси, когато това се налага. За постигане на успехи представителите на този източен знак ще могат да разчитат на Бик, Дракон или друг Плъх. Ако не влизате в спорове с Тигъра, двамата бихте могли да постигнете съгласие в работата или бизнеса. Но ще е добре да внимавате много при срещи с Коня и особено с Петела.
Като цяло до към края на годината за Плъховете е възможен професионален напредък, но той ще се усети малко по-късно от очакваното. За щастие Плъхът може да е доста търпелив и така да дочака своя звезден миг.
В личния си живот за своята пълноценна почивка Плъхът ще се радва и на приятна компания и на прекрасни взаимоотношения. Ще има възможност и за романтични вечери на свещи в уютна обстановка. В здравословен план ще е добре представителите на първия знак от Източния зодиак да внимават за състоянието на нервната си система.
Заекът дава рамо на Бика
Представителите на знака могат да очакват добро развитие на делата си, особено ако успеят да игнорират перченето на Петела и досадните номера на Маймуната. Подкрепен от хора под знака на Змията и Заека и въпреки напрежението, Бикът ще може се радва на професионален успех и късмет, ще успее да се справи с всичко, защото умее да цени дребните неща в живота. Но той трябва да избягва проявите на безсмислено упорство и инат, да овладява стремежа си винаги той да ръководи парада. Бъдете по-комуникативни, което ще ви помогне да се справяте лесно и успешно с всяка задача и да постигате просперитет. Личен живот: бикът ще успее да организира перфектно свободното си време и да го прекара чудесно, ще се радва на споделени щастливи мигове.
Здраве: по принцип Бикът води разумен и здравословен начин на живот, той ще се радва на добро здраве и добро разположение на духа.
 
 
 
Приключения зареждат Тигъра
За Тигъра времето ще е динамично. На него ще му е трудно да управлява ситуациите, в които попада, но това в никакъв случай няма да го обезкуражи, напротив, ще го мотивира да постига целите си. Тук ще получи безценна подкрепа от Коня и Кучето. Ако успее да овладее импулсивността и безцеремонността си, ще успее не само да се справи с всяко предизвикателство, но и да отчете сериозен напредък в своята работа. Ще е добре да се пази много от другите Тигри, както и от представители на знаците Маймуна и Петел.
Благодарение на смелостта и способността си да строи стратегии, Тигърът ще има възможност да се радва на добрите резултати от труда си.
В личния си живот Тигърът ще има възможност за интересни и зареждащи приключения, включително и в романтичен аспект. Успоредно с това ще се радва на добро здраве и чудесно разположение на духа, особено ако се научи да игнорира тези, които могат да го изкарат от равновесие.
Късметът настига Заека
Макар и често непредвидимо, времето ще е по-скоро добро за него. За целта той ще може да разчита на категоричната подкрепа на Козата и Глигана, но е строго пожелателно да заобикаля отдалеч Петела и Маймуната. Така той ще има възможност да стартира свой проект, който е замислил и подготвил грижливо отдавна. Благодарение на късмета си и на това успешно ново начало, осигуряващо бъдещо благоденствие, той ще се почувства не само сигурен в себе си, но и доволен и полезен. Сега Заекът ще може да се радва на успехи и просперитет в работата, особено ако овладее страховете и свенливостта си, своята педантичност.
Романтичният, сантиментален, обаятелен и сексапилен Заек ще се радва и на чудесно прекарано свободно време в компанията на любими хора. В същото време ще е добре Заекът да не пренебрегва дори дребни сигнали за здравословно неразположение.
Драконът с неочаквани грижи
Драконът ще трябва да се справя в крачка с неочаквани грижи и проблеми, които ще възникват направо от нищото. За да се измъкне сух от кашата, ще трябва да подреди приоритетите си. Другият вариант е да помоли за помощ поотделно Маймуната и Петела, които ще съдействат да се справи с всяка ситуация с чест. При всички положения Драконът ще трябва да овладее импулсите си, своето нетърпение и твърде голямата си взискателност. Другият съвет на небосклона към представителите на астрознака е да се държат по-надалече от Тигъра и Кучето, с чийто енергии ще са в дисонанс в следващите 4 седмици.
Личен живот: възможно е Драконът да се върне съм стари спомени – щастливи или не, които да го вкарат в депресия или да го качат в небесата.
В здравословен план през повечето време Драконите ще се радват на завиден физически баланс, но все пак да внимават напрежението да не им дойде в повече.
Змията проявява капризи
Змията да внимава, защото има опасност, преследвайки една цел да постигне нещо съвсем различно от очакваното за добро или за зло. Все пак, ако лошият сценарий вземе, че се материализира, й се дава шанс Свише да преобърне неприятностите в категорична победа. За целта ще трябва да се обърне към своите мъдрост и търпение, и да разчита на подкрепата на Петела и Дракона. А пъзелът ще се подреди по най добрия начин, ако Змията внимателно заобикаля Маймуната.
В професионален план до края на годината главните й задачи ще са свързани с обработка, подреждане и съхраняване на документи, свързани с недвижима собственост или с управление на материални активи.
По отношения на личния живот сега Змията може да се окаже още по-взискателна и капризна към близките си, което ще й попречи да се радва на уют и хармония. Но все пак звездни мигове няма да липсват.
Това, което може да създаде здравословен проблем на Змията, са стресът и преумората.
Конят просперира с усмивка
Конят ще може да се радва на чудесните плодове на труда си, който неуморно е полагал досега. Периодът ще е доста добър за него, ако успее да обуздае себичността, нетърпението и сприхавостта си. Когато срещне спънки и пречки по пътя си, той ще се справя лесно с тях не само с подкрепата на Тигъра и Петела, но и с чудесното си чувство за хумор. А когато не обръща внимание на номерата на Маймуната, всичко ще е перфектно. Благодарение на умението се да поема премерени рискове, на голямата си издръжливост и работоспособност, Конят ще успее да се справи с не една и две сериозни задачи в работата си.
В личния си живот Конят ще се радва на чудесни романтични и приятелски отношения, на отзивчивост и разбиране от страна на другарчето си.
Здраве: тъй като представителите на знака разпускат чрез спорт и излети сред природата, ще е добре да внимават за травми.
Тържество се пише на Козата
Загадъчната и харизматична Коза ще има възможност да стартира отдавна желан проект или да започне квалификационен курс, свързан с нов начин на управление на материално-финансовите активи. Подкрепена от Заека или друга Коза и бягайки далеч от Петела и Маймуната, тя ще има възможност да постига целите си по-лесно от обикновено. Козата по принцип е дружелюбна, но когато работи, тя не обича около нея да има твърде много хора, които да я разсейват. Тя е много изобретателна и когато поиска, може много да си улесни работата. Но сега ще й се наложи да работи сред по-голям колектив. Ако успее да овладее недоволството си, нещата ще се получат повече от добре.
Възможно е да й се наложи да вземе участие в по-крупно увеселително мероприятие, свързано със семейството, приятели, колеги. Тя ще се постарае да зачете събитието, но ще избяга от него при първа възможност, за да се уедини с близък на сърцето й човек на уютно и закътано романтично място.
Здраве: Козата ще трябва се пази от сезонните зарази.
Маймуната пилее пари
Периодът ще е много интересен за интелигентната, но доста палава Маймуна. Тя ще успее лесно и бързо да постигне напредък в област, където отдавна се е опитвала да пробие. Предизвикателствата, които ще й поднесат Тигърът и Петелът, по-скоро ще я мотивират твърдо да пази и отстоява това, на което държи. Въпреки всичко или може би защото тя не може да се избави от собствения си характер, Маймуната със сигурност ще се забърка в неприятна ситуация, с която ще успее да се справи лесно и бързо, подкрепена от Дракона или друга Маймуна. Да внимава с парите, които ще печели лесно, но и бързо ще изтичат през пръстите й за необмислени покупки. Но тя е изобретателната и дори да остане на червено с финансите едва ли ще се притесни.
Личен живот: Маймуната ще се стреми към постигане на разбирателство и хармония, но отново по нейния си начин, без да се съобразява особено с нагласите на близките си. Все пак романтика и сантименти няма да й липсват.
Здраве: възможно е да се появи някакъв проблем със сетивата.
Петелът навлиза в добър период
Въпреки пречките, създавани от Тигър или Маймуна, благодарение на своята проницателност, периодът ще е доста добър за Петела. Той ще може да се радва и на късмет, и на собствените си постижения, и на възможността да сподели всичко това с Бика и Змията. Но има опасност нещо дребно и на пръв поглед незначително да го препъне. Тогава Петелът рискува да се покаже и в лошата си светлина – капризен, обидчив и доста нетактичен.
Иначе Петелът ще върши делата си според личните си разбирания, воден от своя богат опит. Сега той може да се радва и на добре свършена работа и на добър доход. Но ако не следи стриктно финансовите си дела, може да се окаже неприятно изненадан.
В личния си живот Петелът ще се стреми да прекарва свободното си време в красива и комфортна обстановка, заобиколен от приятели. В романтичните му отношения ще има хармония, особено ако се постарае да е по-тактичен и скромен и не твърде претенциозен.
В здравословен план всичко ще е наред, ако не хване някой и друг сезонен вирус.
Кучето напредва в кариерата
За представителите на източния астрознак Куче периодът може да се окаже по-труден от очакваното. Възможно е да им се наложи да влизат в най-различни спорове и дискусии, които ако не внимават, може да се превърнат в караници и скандали. Въпреки това, ако овладее страховете и песимизма си, Кучето ще се окаже сериозен и добре аргументиран противник и ще успее да убеди противниците в своята правота. То ще се стреми още да трупа повече и по-богата информация, няма да пести време и усилия за обучение и полезни знания.
В професионален план ще се труди усърдно и отговорно в екип с Тигъра и Глигана и това ще му помогне да напредне в кариерата и да получи така очакваното повишение или допълнително възнаграждение. За да не си навлече неприятности, ще е добре да не влиза в конфликт с Петела и Бика.
Личен живот: ако не позволи на гнева и стреса да го командват, Кучето ще може да се радва на привързаност и любов от страна на близките си.
Здраве: ще е добре да внимава за емоционалното си равновесие.
По-доходна работа за Глигана
Глиганът може да бъде провокиран да каже или направи нещо, което е в разрез със собствените му разбирания и това да му създаде проблеми. Ще е добре той твърдо и неотклонно, но спокойно и овладяно да отстоява правата и мнението си. Така ще има възможност да постигне поне една своя заветна цел, да получи повишение или да открие по-доходна работа (или допълнителна такава). Глиганът ще може да разчита за всичко на Тигъра и Кучето. При мнозина една трудна и тежка ситуация ще се превърне в безспорен триумф.
В личен план през този период на напрежение Глиганът не само ще може да получи утеха, разбиране и отзивчивост от близките си, но и да се радва на романтични мигове с любим човек.
Здраве: да внимава с количеството и качеството на храната и напитките.
Прогнозата е на тоопнумеролога Ели Маринова за "Телеграф"
Източник: fitwell.bg
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			4 подправки, които горят мазнини

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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